



杨瀚森在比赛中扣篮。新华社发

上周末,2024CBA全明星周末在福建厦门拉开帷幕。青岛国信水产男篮三名球员参与到此次篮球盛会当中,各自展现出“绝活”,闪耀全明星赛。

段昂君得到15分闪耀星锐赛

3月2日下午,全明星星锐赛率先开打,段昂君代表一年级新秀队对阵清华大学男篮,首次参加全明星赛的小段展现出了极强的表现欲望。全场比赛,他外投内突轰下全队最高的15分,还有11个篮板进账。然而,配合更加默契的清华大学男篮最终以74:71险胜一年级新秀队,清华大学的后卫石奎拿到MVP奖杯。“我在比赛中浪费了不少机会,但对于这次全明星体验,还是很兴奋,也期待着两名队友的精彩表现。”在赛后接受采访时段昂君说。

青岛男篮三将闪耀全明星周末

杨瀚森王睿泽出战正赛创造青岛篮球历史
南区明星队138比122战胜北区明星队



星锐一年级队球员段昂君(右二)突破对方的包夹防守。新华社发

三分球大赛王睿泽无缘卫冕

经过星锐赛的预热,全明星单项赛也展开角逐,上届三分王王睿泽再次报名三分球大赛。本赛季,王睿泽场均在三分线外出手8.4次,场均命中3.1记三分,命中率达到36.6%,刷新职业生涯新高。王睿泽也凭借着出众的三分能力入选了男篮国家队。本届全明星赛高手云集,王睿泽最强劲的对手依然是山西队的原帅。

在三分球大赛的预赛中,王睿泽在前四个点均为5投3中,最后一点底角5投4中,最后更是命中了超

远3分球,投出22分的好成绩晋级决赛。在决赛中,王睿泽率先出场,第一个点位5中4,但是两个点位只中一球,最终仅得14分。最后一个出场的原帅开局连中9球,花球点位命中4球,最后一个点位5投全中,砍下25分夺得三分球冠军,王睿泽无缘卫冕。在技巧挑战赛上,黎伊扬三分绝杀高诗岩夺冠。在扣篮大赛上,万磊两轮共得95分,夺得冠军。

杨瀚森全明星首秀得分上双

3月3日晚,最激动人心的全明星正赛打响,杨瀚森和王睿泽代表北区明星队出战,两名队员同时入选全明星阵容,这也创造了青岛篮球新历史。首节比赛,两人表现得都稍显拘谨,杨

瀚森尝试了一次中投,但未投中。从第二节开始,两人慢慢进入了全明星状态。杨瀚森在内线发挥身高优势,多次接球扣篮得手。尤其是杨瀚森的一次单臂暴扣,点燃了全场。全场比赛,杨瀚森得到10分、7个篮板、2个盖帽。另一边,王睿泽继续展示三分射术,并且两次突入篮下扣篮得手,全场比赛,王睿泽拿下7分。

纵观全场比赛,南区队和北区队都打得比较放松,球员们纷纷展现自身“绝活”,让现场观众看得过瘾。直到第四节后半段,双方加强防守,开始拼刺刀。最终南区明星队138:122战胜北区明星队,胡明轩夺得全明星赛MVP。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 奉丕炜

援坦修公路,360台工程车坐船出发

本报3月3日讯 2月29日,山东边检总站董家口边检站经过周密部署,高效保障董家口港口岸的利比里亚籍“水手”轮顺畅通关,助力360台国产车辆走出国门。

董家口边检站在近期的工作中了解到,这艘货轮装载着360台自卸车、牵引车、叉车和轧路机等多种国产重工

汽车产品,驰援坦桑尼亚公路建设,以及其他与当地民生密切相关的项目施工,大约需要近2.7万立方米空间。为保障顺畅通关,董家口边检站提前与外轮代理等单位对接,实时了解掌握船舶信息和货物情况,制定专项勤务方案,开通重要货物“绿色通道”,确保船舶靠港“零等待”作业、离港“零延时”放行。

由于此次工程车辆及设备数量多、种类杂、体积大等情况,董家口边检站优化监管模式,高效办结边检手续,在繁忙时段,增派警力,保障了这批车辆和设备安全顺畅登轮。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 刘岩 李明珠 韩福嵩)

女子突发心脏病 警车开道急救送

本报3月3日讯 3月1日晚,崂山公安分局巡逻民警在崂山路一处路口,护送了一名突发心脏病的女子赶赴医院就医。

当晚10时30分许,崂山公安分局森警大队巡逻队员王洪鹏和尹相国驾车巡逻至崂山路沙子口十字路口时,一名男子上前求助称,他刚驾驶的车上有一名心脏病患者,希望警车开道引导他们到青大附院东院。两人立即驾驶警车打开警灯,在最短的时间将车辆引导至青大附院东院,待患者情况稳定后,两人才放心离开,回到工作岗位。患者家属对队员的帮助表示了诚挚感谢。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 韩云龙)

天气预报

市区

今天	阴转小雨
东南风	3-5级 4℃~7℃
明天	小雨转阴
东北风	4-5级 1℃~6℃
明天	
崂山	小雨转阴 0℃~6℃
即墨	小雨转阴 -1℃~6℃
胶州	小雨转阴 0℃~6℃
黄岛	小雨转阴 0℃~6℃
莱西	小雨转阴 -1℃~6℃
平度	小雨转阴 0℃~7℃

保障春耕,港口化肥接卸同比增三成

本报3月3日讯 春播春耕是全年粮食生产的第一仗。为最大程度满足各地对化肥的需求,山东港口青岛港开辟“绿色通道”,全港开启化肥装卸大会战,确保到港化肥船第一时间靠泊、第一时间接卸、第一时间发运,助力化肥从船头“直达”到田间。据统计,青岛港今年以来化肥接卸同比增长29.4%。

根据春季备耕特点,山东港口青岛港抢抓市场机遇,调研走访省内外客户,为满足客户“快卸快装”的需求,从“泊位安排、接卸方式、人机保



青岛港今年以来化肥接卸同比增长29.4%。

障、库场使用、备品储备”等5个方面,做到春耕物资“零等待”,提前开启“春忙”模

式,为了提高装卸效率,青岛港调配大量装卸人力和装卸机械,对到港化肥船舶,提前预留堆场,提升装卸作业效率,接连创出单班做包6000吨、单箱单班1660吨等生产新高效。竭力保障进口化肥接卸疏运,成功开辟化肥等农资运输“绿色通道”,确保春耕生产用肥第一时间发运,以最快速度到达田间地头、送到农户手中。青岛港在泊位紧张情况下,优先安排化肥船舶靠泊作业,并与铁路部门协调,优先安排化肥疏运计划,为春耕备耕送去“及时雨”。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

女子登山摔伤右腿,消防员施救

本报3月3日讯 3月2日中午12时38分,青岛开发区海尔大道消防救援站接到求救电话,小珠山上有一名女子受伤骨折,急救人员希望消防员们帮他们将伤者抬下山。

海尔大道消防救援站14名消防员

立即搭乘两辆消防车赶赴现场,由于消防车无法开上山,消防救援人员徒步登山,下午1时许找到了受伤的女游客。经过检查,她的右腿骨折,急需就医。带队指挥员指挥消防员将伤者固定在多功能担架上,由于山路

积雪,担架不能大幅度晃动,消防员经过近40分钟小心翼翼的救援,将伤者抬到了山下的救护车边,交由医护人员救治。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 崔红梅)